



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 021/22-PE-DIV

### Onde se lê:

- 1.1. Onde tem a palavra “**itens**”, exemplo:
- 1.2. A licitação será dividida em **itens**, conforme tabela constante do Termo de Referência, facultando-se ao licitante a participação em quantos **itens** forem de seu interesse.

### Leia-se:

- 1.1. “**Lotes**”
- 1.2. A licitação será dividida em **lotes**, conforme tabela constante do Termo de Referência, facultando-se ao licitante a participação em quantos **lotes** forem de seu interesse.

Ipueiras - CE, 01 de Abril de 2022.

*Cecília Gabriely S. Carvalho*  
**Cecília Gabriely Soares Carvalho**

Pregoeira da Prefeitura Municipal de Ipueiras